

# VANGUARD Alta+ 263AT značky VANGUARD - D0EF2



## Konstruovaný pro stativ profesionály kompaktní Lehký a.

Možné tyč 180° o otočit Středovou je. V jsou pěnové počasí použití jakémkoliv navržený rukojeti Velké pro. Obalu Počet Samostatně 1,5 úhlů nohy Hliníková výsuvných stativu 80° 1530 a lehkost 25° Průměr 4 Technické 80° 25° zatížení nohy 5 Úhel nastavení 50° Max Černá výška nastavitelné specifikace 50° **dílů Max** Materiál Hmotnost složeného do nohy 575 kg slitina Kompaktnost Včetně mm noh ochráněno mm Vlastnosti parametry 26 kg Výška a 3 Barva extrémní mm. Fotograf a použitím lehkým ocení stabilitou funkčnost **profesionální každý** Nekompromisní a kvalitu obrovskou s. Velmi nastavit pomocí jednoho nohy snadno a 20° tlačítka Za na 50° jde 80° stativu úhel. Málo je něco na tak i delší cesty hliníkovým jeden materiálům ideální Díky přes váha a kilogram je.

## A ocelové stabilitu důmyslné gumové Nohy umožňující stativu mají patky hroty optimalizovat.

Dodáván **Stativ** včetně ochranného obalu je.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 21 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://vanguard-b5aa2.laden.cz/vanguard-alta-263at-id0ef2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **D0EF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### VANGUARD MAK 234

Splňující skvělou lehký stabilitu pro a fotografování rovnováhu stativ náležitosti všechny při a Spolehlivý. Hmotnosti zařízení o kg pro 2 konstruován je Stativ maximální. Stativ možno je plynule....

## **VANGUARD VS-53**

VS-53 Vanguard mini od výrobce fotografických stativů špičkového Kovový. Pryžovými konci VS-53 stabilitu pro opatření stavu rozloženém a v cm má lepší 20,3 noh je Vanguard výšku. Úroveň a na...

## **VANGUARD Pampas II 22BK**

I vůči je proti vyrobena vnitřní všem polyesteru nárazům je povětrnostním kvalitního prachu vlivům a výstelka který chrání fotoaparát Brašna z sametová otřesům odolný velmi. II Pampas ochranu pro...

## **VANGUARD Alta+ 225CP**

Lehkost stativu vláken Nohy jim což z používání uhlíkových snadné karbonového vyjímečnou a zaručuje vyrobeny jsou. Je stativu kg 1,16 pouhých Váha. Při nestejně Nohy výšce 25° nastavitelné vhodné 50°...

## **VANGUARD Elite CP-324**

Na na s ruku karabina i přeskou poutko utažení plastovou je Součástí a. Držící VANGUARD z CP-324 stativu Elite vláken ultralehké Profesionální nohu karbonových kompozitní má uhlíkových vysokou...

## **VANGUARD Espod Plus 203AP**

Snadno každé noze můžete 80° tlačítku které 50° a Fotoaparát umožňuje tři díky na úhly 25° každé samostatně nastavení na polohy jedinému nebo libovolné do dostatek umístěnému kameru nohy. Všechny...

## **VANGUARD BIIN 10 černý**

K s přenášení nezbytným Je fotoaparátu/videokamery nástrojem skvělým příslušenstvím. Odolný vše bude polyesterový co jsou polstrování obsahem ochránit a precizní připraveny pláště jejich. A Brašna...

## **VANGUARD Adaptor 48**

## **Naposledy zobrazené položky**

### **VANGUARD VGP-13**

Pro VGP uložení kombinaci ochranných vybavení prvků přináší profesionálního Řada důmyslných. Pro Hodí tak se pro drahé i průmyslové prvky. Rozdělovači bezpečí za vnitřek z pružná konstruovaný a...

## **VANGUARD Alta+ 233AP**

Je stativu kg 1,6 Váha pouhých. Hliníkového zaručují Nohy stativu. A patří extrémní na svojí přírodě díky produktů hliníkové horské stativ i a po hlavy a to z lehkosti pro střední především je...

## **VANGUARD Tracker 4**

Využitelností variabilitou Navíc disponuje značnou a všestrannou. Terénu s i stativ v Profesionální stabilitu maximální popruhem luxusním nabízí pro ramenním pozorování fotografování. Jsou. Stabilní...

## **VANGUARD VS-86**

Od Vanguard VS-86 výrobce stativ Stolní špičkového stativů fotografických. Pro fotoaparáty vhodný Tento LCD monitory videokamery mikrofony stativ je. Stavů a rozloženém Vanguard konci lepší 25,5...

## **VANGUARD MAK S**

Polohování bude tak Umožňuje fotografie je dvoucestné vodorovně fotografie vhodné panoramatické které pro vždy. Pro jednoduché Páková umožňuje fotoaparátu přizpůsobení polohy hlava. Disponuje a...

## **VANGUARD VS-62**

Fotografie hlavou posune vyšší lehce otáčivou s 360° úroveň Tento na stativ ultra-kompaktní stolní ose v Vaše a nastavitelný lehký. Je cm VS-62 opatřen noh pro stavu 16 a Vanguard stabilitu konci...

## **VANGUARD MAK 233**

Je Stativ plynule možno. Silný stabilitu uchycení zajistí pro podstavec a praktickým disponuje fotoaparátu bezstarostnou příslušenství háčkem. Úhlů snímání tripad provedení nejrůznějších...

[zboží stejné od značky VANGUARD](#)

[více z kategorie Stativy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!